

Červenec 2023

Jste od sluníčka vysušení a kůže by si zasloužila něco důkladného.

Přišel čas postarat se i o pokožku na celém těle.

U inspira:cosmetics máme několik výrobků, které vám s tímto problémem velmi efektivně pomohou.



Například luxusní tělová péče s vůní pobřeží Amalfi, je vhodná jak pro dámy i pány, aplikace je jednoduchá a výsledek je příjemný, osvěžující a zachovává svěží pružnou pokožku. Dopřejte svému tělu luxusní péči. Některé obsažené aktivní látky:

Citronový extrakt – dodává svěží čistou vůni, pomáhá s pročištěním mastné a nerovné pleti, sjednocuje barevný tón, zlepšuje tonus pokožky, je bohatý na flavonoidy a má silné antioxidační účinky.

Slunečnicový olej - získávaný ze semen, obsahuje lecitin, tokoferoly, karotenoidy a vosky, velké množství vitamínu E, lecitin, tokoferoly, karotenoidy, posiluje kožní bariéru a zlepšuje vlhkost.

Arganový olej - je velmi bohatý na vitamín E, významný antioxidant, navrácí suché pleti ztracenou rovnováhu, zpomaluje stárnutí a zkvalitňuje regeneraci. Výrazně zvláční i pleť poničenou opalováním.

3100 Shower Cream - luxusní sprchový krém

Velmi jemný sprchový krémový přípravek s inspirativní vůní pobřeží Amalfi. Obsahuje **mandlový olej**, který nevysušuje pleť, bohatý na linoleovou kyselinu, **mandlové mléko** zjemňuje a hydratuje a antioxidantní **vitamín E**.

Použití: Přípravek v dlaních napěňte s vodou, kůži omyjte a poté důkladně opláchněte.



3500 De Luxe Shower Foam – sprchovací pěna

Krémová, luxusní sprchová sněhově bílá pevná pěna se středomořskou vůní intenzivně pění, nevysušuje a osvěžuje pokožku. Obsahuje **slunečnicový olej**, posiluje kožní bariéru a zlepšuje vlhkost a **arganový olej** - vzácný olej, má hydratační a klidnící účinky.

Použití: Nastříkejte sprchovou pěnu do dlaně, naneste na kůži a poté osprchujte.



3200 Body Soufflé - luxusní tělové mléko

Tělové mléko s inspirativní vůní pobřeží Amalfi s **mandlovým olejem**, nevysušuje pleť, bohatý na linoleovou kyselinu, **slunečnicovým olejem**, obsahuje lecitin, tokoferoly, karotenoidy, vosky a **vitamin E**, **mandlové mléko** zjemňuje a hydratuje, udržuje pokožku měkkou a pružnou.

Použití: Naneste na čistou pokožku, ideálně po koupeli a jemně vmasírujte.



3400 Magic Aqua Fix - svěžující sprej na obličej a tělo

Osvěžuje, poskytuje intenzivní vlhkost a opravuje make-up. Má středomořskou vůni pobřeží Amalfi, osvěžuje v horkých dnech, fixuje make-up.

Hlavní ingrediencí je **voda** upravená pročištěním a sterilizací, aby neobsahovala patogenní látky, **citronový extrakt** je bohatý na flavonoidy, má silné antioxidační účinky a **linalool** což je sladká, květinová vůně podobná pomerančům

Použití: Stříkejte na obličej a tělo ve vzdálenosti 30–40 cm a užijte si osvěžující vůni léta a příjemný chlad spreje. Mějte oči a ústa zavřená. Vhodné i po opalování!!



3000 Eau de Toilette – toaletní voda

Toaletní voda s inspirativní vůní Italského pobřeží Amalfi. Rozložení vůně:

hlava - bergamot, grapefruit, zelený fík

srdce - fíkové mléko, jasmín, cedrové dřevo

základ – jantar, pižmo, vanilka, dřevo

Použití: Osvěžující jemná vůně, nastříkejte na kůži.

